

江北国际机场首位女监装监卸员何雨琪

尽快让旅客拿到行李 让他们早点回家过年



何雨琪在核对装入飞机的货物

第一次单独上岗就给她一个“下马威”。她回忆说：“当时，那是一架波音737，货舱门是传统的机械式开门方式，由于我的手臂力量较弱，扳不动货舱门把手，而此前培训时的货舱都是电动开关，当时，我只能站在原地，等待同事来处理。那天下班后我偷偷哭了一场，很有一种挫败感，难道女性真的不适合这个工作？”

情绪低落之时，她看到一则健身房的广告，于是，她报名到健身房锻炼手臂力量，天天举哑铃。半年后，原本白皙的皮肤变得黝黑，她也可以轻松开关任何机型的货舱门。看着自己保障的航班每天安全正点翱翔在蓝天上，一股自豪感油然而生，也坚定了她继续这份工作的信心。

春运期间每天要走3万步以上

“这几天，随着航班的增加，我的微信运动步数已达到3万多步，比平时多1万多步，我还给她点了赞。”江北国际机场地服公司装卸部监装监卸室主任肖戈对何雨琪很是赞许。他说，何雨琪是江北国际机场装卸部有史以来第一位女性监装监卸员，她和男员工一样坚守在停机坪一线，夏天暴晒于停机坪的烈日下，冬天则穿梭在刺骨的寒风中，很能吃苦。

像何雨琪这样的监装监卸员，在江北机场地服部还有135名，另外还有装卸员211名。春运期间，大家的微信运动的步数不会少于3万步。

肖戈说：“大家除夕往家里赶，而我们天天往单位跑，不是不想回家和家人团圆，而是要去送还没有回家的人回家，这就是职责所在。”

对于肖戈来说，除夕上班已经是常态。前前后后他至少有10个除夕是在机场度过的。为了让员工在除夕当天能和家人沟通，他们安装了一台移动智慧屏，同事们就通过这个屏幕和家人“见面”，以这样的方式“团年”。

来自重庆江北国际机场的数据显示，2025年春运期间，重庆江北国际机场春运40天航班起降将达4万架次，迎送旅客约620万人次。平均每天航班1000架次，迎送旅客15.5万人次。与之相伴而来的，是数量惊人的行李托运，而这要靠监装监卸员、装卸员们用一双双眼、一双双手，将数以万计“不会说话的旅客”准确送达，让旅客们归心似箭的团年愿望得以满足。

新重庆-重庆晨报记者 马联 郑三波 实习生 张曼莎 摄影报道

就需要凭经验对装载货物进行分类。”

传送带搭在拖斗车和货舱门之间。在装货前，何雨琪沿着传送带走进货舱检查。货舱高度只有1.3米左右，只能猫着身子在里面行走。空客A320有4个货舱区域，何雨琪专注地检查，看看里面有没有进港航班遗留下来的小件邮包，并对货舱壁进行排摸，确定其完好。

检查结束，两名装卸工进入货舱，将行李从传送带提进货舱整齐地堆好。平时一趟航班旅客的行李只有六七十件，春运开始，行李是平时的两倍，比如这趟航班，行李有150多件。“很多行李都是给家人带的新年礼物，我们会很小心地搬运。”

江北国际机场首位女监装监卸工

装行李，离飞机起飞还有十来分钟，这时何雨琪还不能走，她要待在机位上，有时会遇到旅客晚到的行李，春运期间这种情况更多，这时就需要何雨琪以最

快的速度将晚到的行李送进货舱里。

一趟航班的保障工作完成，何雨琪的对讲机里又传出另一趟航班的到港信息。“这些天，旅客们都归心似箭，我们就只能抓紧每一秒卸货。”

一直到中午12点左右，何雨琪都在停机坪忙碌，上厕所也是利用飞机到港的空隙，一路小跑去卫生间。“平时，我们还有零星休息时间，但是春运开始，工作节奏立马加快。”好在机场的后勤保障很给力，春运开始，为了让装卸部的员工吃上一口热饭，机场开始为他们配送饭食到休息间，随到随吃。

“我一直很喜欢飞机，以前是机场值机柜台的，但是值机柜台在候机楼，离飞机太远。”她说，2021年12月，监装监卸岗位缺人，她主动提出申请，转到停机坪做起了监装监卸工，这样就能跟心仪的飞机亲密接触。“当时很多同事很惊讶，装卸工作领域以男性为主导，我一个女生真的能行吗？”她给自己打气，男人能做到的事，她也能做到。

手机补贴首日交易额超3600万元

1月20日，重庆小米手机销量环比上周日提升500%，位列所有终端品牌销量环比提升榜首。

“此次补贴政策的一大亮点是‘不用交回，支付立减’，简单直接的优惠方式迅速吸引了大批消费者。”重庆苏宁易购相关负责人介绍，自1月20日数码产品购新补贴开始，重庆苏宁易购手机、平板、

智能手表手环等销售额同比增加360%。其中，OPPO品牌同比增长763%、vivo品牌同比增长703%、荣耀品牌同比增长625%、小米品牌同比增长468%、华为品牌同比增长369%，数码产品消费增势迅猛。

市商务委消费处相关负责人表示，此次购新补贴政策不仅扩大了补贴范围，还

中国体育彩票排列3 第25021期开奖公告
本期开奖号码: 3 4 6

中国体育彩票排列5 第25021期开奖公告
本期开奖号码: 3 4 6 5 2

中国体育彩票七星彩 第25009期开奖公告
本期开奖号码: 8 3 7 8 7 4 6

九龙坡区谢家湾正街30号,面积90.72㎡,招租底价4500元/月。联系人:李先生,联系电话:68827382,联系地址:重庆市九龙坡区石坪桥正街1号。

土地坐落: 虎溪区西水乡村(现重庆市沙坪坝区西水西路53号)
使用权类型(国有/集体): 国有 土地用途: 机关团体用地 土地用途起止日期: 长期

公告
根据《重庆市土地房屋权属登记条例》第四十二条规定,现重庆市沙坪坝区人民政府高新区规划和自然资源局(高新区金凤镇凤苑路14号重庆高新区政务服务中心B栋218室,电话:68183782)提出异议,逾期无人提出异议或异议不成立的,高新区不动产登记中心将依法办理土地使用权初始登记。特此公告。

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市九龙坡区烟草专卖局送达公告
2025年1月21日

重庆市沙坪坝区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区劳动争议仲裁委员会公告
2025年1月22日

重庆市南岸区劳动争议仲裁委员会公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市沙坪坝区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市沙坪坝区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日



新春走基层

凌晨4:30,是何雨琪工作开始的时间。空旷的停机坪寒风凛冽,气温3℃到4℃,近在咫尺的飞机发动机传来的轰鸣声比在航站楼里听得更清晰。她站在传送带旁,等着装卸员搬运行李。

她的每个工作日,都会重复这样的场景。

1月18日,记者来到重庆江北国际机场,走进停机坪,探访江北国际机场监装监卸员和装卸员们在春运期间的工作情况。

100件行李以上15分钟内装卸完

“今天最早的航班是重庆飞往上海的9C6108,起飞时间是5:40。”何雨琪说,从2024年1月1日起,国内航班起飞前40分钟停止办理登机手续,也就是说,旅客行李从值机柜台到停机坪,只有40分钟,中途还要转入分拣中心,归好类后由拖斗车拉到停机坪,中间又要花10到20分钟,这样留给他们的装卸时间只有10多分钟。

她说,按照要求,100件以内的行李必须在10分钟内完成卸机,100件以上要求为15分钟内。“春运期间,行李是平时的两倍,时间更加紧迫,我们必须分秒必争,尽快将每件行李交到旅客手里,让他们早点回家过年。”

监装监卸员的主要职责是确保航班货物的安全装载和卸载,保障货物的数量、位置和重量等信息准确无误,同时还要查验行李数量是否准确、是否破损等,是地面保障的最后一个环节,航班飞行安全的最后一道关口。

作为一名有三年多工作经验的“老员工”,何雨琪已练就一双“火眼金睛”:瞄一眼货物的板数、体积、行李数量,就知道货物和行李应该如何最合理、准确装载到货舱;通过核对装机单,便能迅速发现装载异常。

“凌晨5点10分,货物和行李就已运到停机坪。装货物时,我要根据配载数据,将货物和行李合理地装入货舱里,这

1月20日,重庆正式实施手机、平板、智能手表(手环)等数码产品购新补贴政策。这是继家电、汽车补贴之后,消费补贴范围首次扩展至日常消费电子领域。新政策的落地激发了重庆数码产品市场的活力,首日市场反应较好。

据市商务委相关数据统计,政策实施首日,重庆数码产品企业的手机、平板、智能手表(手环)线上线下交易笔数达10462笔,交易总金额3611.34万元,补贴总金额433.03万元。其中,手机交易数量占比近85%,金额占比近90%。

政策的快速落地为各大数码产品销售门店、平台迎来了春节假期消费季的“开门红”。据重庆小米相关负责人透露,

新重庆-重庆晨报记者 廖平

中国体育彩票排列3 第25021期开奖公告
本期开奖号码: 3 4 6

中国体育彩票排列5 第25021期开奖公告
本期开奖号码: 3 4 6 5 2

中国体育彩票七星彩 第25009期开奖公告
本期开奖号码: 8 3 7 8 7 4 6

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

重庆市南岸区烟草专卖局公告
2025年1月22日

Real estate listings and public notices including recruitment, land use, and legal announcements.

Public notices and advertisements including recruitment, lost items, and legal notices.

Wedding announcement (结婚启事) for Sun Jiaxin and Zhang Yanyan.

Public notice (公告) regarding a construction project.

Public notice (公告) regarding a construction project.